

ZP.271.1.8.2020

**Wykonawcy (uczestnicy postępowania)**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Budowa oświetlenia ulicznego na terenie gm. Supraśl”**

Zamawiający Gmina Supraśl informuje, iż w niniejszym postępowaniu wpłynęły pytania których treść wraz z odpowiedziami przekazuję w załączeniu.

**Pytanie nr 1:**

Proszę o potwierdzenie że w części IV. Budowa oświetlenia ulicznego w ulicy Leszczynowej w Grabówce-etap II należy ująć zgodnie z opisanym zakresem w SIWZ tylko 3 stanowiska oświetleniowe i wykonanie 78m linii kablowej YAKXS 5x25mm<sup>2</sup> gdyż w przedmiarze ujęto 34. Czy należy dostosować kosztorys?

**Odpowiedź:**

Tak trzeba wykonać część oświetlenia tj. trzy słupy i 78m linii kablowej. Kosztorys należy dostosować. W przetargu jest schemat wykonania tego zakresu.

**Pytanie 2**

Czy szafka oświetleniowa projektowana wg załączonego do dokumentacji schematu urządzeń Grabówka ul. Leszczynowa wchodzi w zakres robót do wykonania w ramach tego postępowania?

**Odpowiedź:** Oświetlenie ulicy Leszczynowej należy wykonać wg schematu, szafka oświetleniowa jak i uziemienie wchodzi w zakres oraz wszystkie elementy niezbędne do wykonania tej części oświetlenia. Warunki przyłączeniowe zawiera załącznik nr 1 do SIWZ. „Schemat – zasilanie słupów” również zamieszczony został na stronie internetowej Zamawiającego pod ogłoszeniem postępowania.

**BURMISTRZ**

*Dr Radosław Dobrowolski*